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za letní dovolenou na východní pobřeží Itálie a na pobřeží
Chorvatska. Každé pobřeží máme rozděleno na několik částí,
abychom mohli lépe plánovat a reagovat na vaše požadavky.
Pro letošní rok spouštíme jednu zásadní novinku. Tou je mo-
ravská linka z Brna na sever Itálie do těch nejoblíbenějších
letovisek. Klienti z celé Moravy budou mít možnost cestovat
s námi, aniž by museli přejíždět do Prahy na naše standardní
linky. Na linku navazuje samozřejmě svoz a rozvoz po celé
trase z Ostravy do Brna a zpět.

V tomto vydání vás ještě čeká článek o ikonickém zámku
Neuschwenstein, Hohenschwangau a muzeu bavorských
vládců. Nabízíme vám jejich propojení s pohodlnou turisti-
kou v okolí jezera Alpsee s majestátními štíty Alp a well-
nessem v rámci jednoho výletu. Bavorský vládce Ludvík II.
nám zanechal skvost, který hned tak někde neuvidíte.

MMiirroossllaavv  DDeenneešš,,  řřeeddiitteell  CCKK  VVeeggaa  TToouurr

doslova před pár dny nám začal rok 2024 a mám tady
pro vás další číslo našeho Vegazínu. Dnes vychází první číslo
a pevně věřím, že opět letos vydáme 4 standardní čísla 
a jeden speciál. Jestli bude až na Vánoce, nevím, ale již nyní
vám mohu prozradit, že se máte na co těšit.

Ve vánočním speciálu jsme vám doporučili několik za-
jímavých zájezdů. Zvláště pak zájezdy na jarní tulipánové
moře do Keukenhofu, Amsterdamu a okolí. Dále jsme vám
nabídli několik tématických zájezdů pro rodiny a hlavně
pro děti. V dnešním čísle se podíváme podrobněji do švý-
carského Zürichu a do Holandska na jednodenní poznávací
zájezd do Haagu.

Velmi důležitou součástí naší každodenní práce jsou
letní a zimní autobusové linky. Zima je sice v plném proudu,
ale u nás v kanceláři máme momentálně nejvyšší letní sezó-
nu. Pro letošní rok 2024 opět připravujeme pro vás dopravu

MILÍ PŘÁTELÉ A PŘÍZNIVCI CESTOVÁNÍ 
ZA POZNÁVÁNÍM S VEGOU,
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ŠVÝCARSKO NEJSOU JEN NOŽE A BANKY...

NA VLASTNÍ KŮŽI III.

DDlloouuhhoo  jjsseemm  ppřřeemmýýššlleell,,  ccoo  vváámm,,  mmiillíí  ččtteennáářřii,,  vv  rráámmccii  
nnaaššeehhoo  sseerriiáálluu  nnaabbííddnnuu..  TTěěcchh  zzkkuuššeennoossttíí  zzaa  ddoobbuu  ppůůssoobbeenníí
vvee  VVeezzee  mmáámm  mmnnoohhoo..  CChhttěěll  jjsseemm  vváámm  nneejjpprrvvee  ppřřeeddlloožžiitt
jjeeddnnuu  zzkkaazzkkuu  zz  mmééhhoo  mmyysstteerryy  sshhooppppiinngguu,,  aallee  nnaakkoonneecc
ssaahháámm  ddoo  ddrruuhhéé  kkaappssyy  aa  vvyyttaahhuujjii  nnaa  ssvvěěttlloo  jjeeddnnuu  vveellmmii  

ččeerrssttvvoouu  zzáálleežžiittoosstt..  MMáámmee  kkrrááttccee  ppoo  VVáánnooccíícchh  aa  ppoo  nnaaššiicchh
zzáájjeezzddeecchh  nnaa  aaddvveennttnníí  ttrrhhyy  ppoo  cceelléé  EEvvrrooppěě..  TTaattoo  ččáásstt  rrookkuu
jjee  pprroo  nnááss  vv  nnaaššíí  CCKK  ttrroocchhuu  vvííccee  ssttrreessuujjííccíí  nneežž  oossttaattnníí  
oobbddoobbíí..  AAllee  ccoožž,,  aalleessppooňň  ssee  nneennuuddíímmee......  ::--))..  PPrroo  nnááss  ttoottoo
oobbddoobbíí  zznnaammeennáá,,  žžee  ss  ppoomměěrrnněě  mmaallýýmm  ttýýmmeemm  lliiddíí  mmuussíímmee  
oobbsslloouužžiitt  oopprraavvdduu  vveellkkéé  mmnnoožžssttvvíí  kklliieennttůů,,  kktteeřříí  ssee  uu  nnááss  zzaa--
ssttaavvíí  nnaa  vveellmmii  kkrrááttkkýý  ččaass..

V letošním roce jsme vám nabídli hned několik advent-
ních novinek. Některé se uchytily dobře, a některé si bude-
me muset ještě interně vylepšit, abyste je jako klienti dostali
naservírované na zlatém podnose ještě se třešničkou, 
jelikož jsme přesvědčeni, že ty zájezdy za to stojí. Jedna 
z těchto novinek, která nás příjemně překvapila, je zájezd na
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adventní trh ve švýcarském Zürichu. Teda adventní trh…
Ono je jich tam vlastně povícero a hned několik z nich má svá
nej! Ale dost napínání, pojďme vyrazit na cestu.

Je pátek 15. 12. 2023 okolo 22. hodiny. Přijíždím zpět na
firemní parkoviště Vegy v Kunraticích. Na parkovišti pro
autobusy to všude svítí a řidiči pilně připravují své zlaté a
bílé expresy. Na nás tentokrát padla volba zlatého. Za volan-
tem již sedí Karel a s Jirkou vyplňují potřebné doklady pro
jízdu. Na okně visí označení ZUR1, a tak můžeme vyrazit.
Praha je docela volná a na hlavním nádraží budeme za pár
minut. „Aha?! Nebudeme!“ 

U muzea nás z pravé strany přivírá VW Passat s vietnam-
ským taxikářem. Nakonec celé auto poskočí jako koza a
náš expres má poškozený kus pravé strany včetně dveří.
Zastavujeme uprostřed magistrály a taxikář poskakuje jako
jojo… „Já jet podle bílý pruh, je to vaše vina!“ nadává Kar-
lovi… Jen překvapeně hledíme a Karel s ledovým klidem
povídá: „Ale tady jsou žluté pruhy a ty mají přednost, takže
viníkem jsi ty!“ Stojíme venku a přemýšlím, jestli taxikář
ujede nebo ne. Klidný Jirka se přidává a oznamuje taxikáři:
„Ty jsi tu sám a nás je tu pět svědků. Je to tvoje vina!“ Mezi-
tím fotím celou situaci včetně taxikářových dokladů, aby-
chom mohli odstavit autobus ze středu magistrály. Beru
teplou bundu ze sedadla a za běhu povídám: „Hele pánové,
vyřešte to rychle, běžím na lavák ať nás lidi nesežerou.“

Nakonec máme zpoždění asi 25 min. a hned po odjezdu
z hlavního nádraží volám klientům do Berouna a Plzně, že
máme zpoždění. V autobuse všechny vítám a představuji
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Karla a Karla. Představuji sebe v roli průvodce a, pokud by
někdo měl tu potřebu, slyším i na jméno Pamela, ale kytaru
na ukolébavku nemám… Na nástupních místech vítám zby-
tek klientů, a když máme zaplněný bus do posledního místa,
přes Rozvadov a Německo se řítíme do Švýcarska. 

Okolo Bodamského jezera se protahujeme kouskem
Rakouska a Lichtenštejnska. Ranní svítání na zasněžených
vrcholcích hor u jezera Walensee je úžasné. Autobusem zní
hlášky typu, zastavte mi na pět minut, zaběhnu si to nahoru
vyfotit! Ale to již povídám něco málo o Švýcarsku a přede-
vším čokoládovně Lindt, která nás čeká na první zastávce.

U čokoládovny jsme brzy, a tak musíme chvíli počkat,
než přijdou pracovnice recepce. V hlavní hale nás ohromí
přes 9 metrů vysoká čokoládová fontána. Z vrcholu proudí
dokola 1500 litrů čokolády, která dopadá na typický bonbon
Lindor. Je to úplně šílené dívat se přes dvě patra nahoru na
takový sloupec tekuté čokolády! V 9.45 začíná naše puto-
vání za hnědým zlatem. V muzeu mají mnoho interaktivních
prvků a pomocí audio guide, bohužel ne v češtině, se do-
zvíte vše o historii, pěstování a zpracování této pochutiny.
Nespornou výhodou tohoto muzea čokolády je, že každý
návštěvník si jde podle svého tempa. 

Někteří klienti se nahrnuli rovnou do návštěvnické labo-
ratoře. Zde jsou tři fontány (bílá, mléčná a hořká). Stačí si
vzít lžičku a napumpovat si podle chuti. Komentáře někte-
rých klientek mi trochu vyrazily dech. „A do prdýlky!“ Nebo:
„Fuj, to je dobrý!“ „Nechejte mě tady zemřít, já už nikam dál
nechci!“ To jsou jen některé komentáře z těch, co zde za-

zněly… Na druhé straně místnosti jsou zásobníky s něko-
lika druhy čokolády. Je libo hořké hnědé zlato se solí, pome-
rančovou, karamelovou, mátovou nebo chili příchutí či snad
jinou? Stačí natáhnout ruku pod násypku a mechanismus
ulomí kus tabulky, která vám spadne do ruky. Když ochut-
náte všechny, můžete se vrátit k té, co vám chutná nejvíce...
Dáte si druhé a klidně třetí kolo ochutnávky, abyste si mohli
potvrdit, jestli váš prvotní výběr byl správný.

Ještě „horší“ situa;ce je ve vedlejší části zkušebny. Hned
za rohem jsou dva bonbony Lindor v nadživotní velikosti.
Každý se u nich velmi rád nechá zvěčnit. Na protější straně
laboratoře a za pultem je sličná kuchařka v bílém rondónu
a dohlíží na testování bonbonů Lindor. K dispozici jsou velké
akrylátové válce plné bonbonů. Každý zkoušející vloží ruku
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Po opuštění laboratoře vás čeká malá ukázka provozu.
Skrz prosklenou stěnu uvidíte alespoň malou část činnosti
čokoládové linky. Do reálného provozu se bohužel nedá
dostat, jelikož celá výroba je koncipována jako čistý pro-
voz. I tak se ale dá udělat poměrně přesná představa, jak
to ve výrobě vypadá. Pracovníci linky jsou oděni od hlavy až
k patám v bílé pracovní uniformě. Sledovat alespoň tu malou
část výrobního procesu mě doslova fascinovalo.

Vstupenku, kterou obdržíte u vstupu, mějte u sebe, bu-
dete ji ještě potřebovat. Pokud ji použijete, můžete si zahrát
a uvidíte, co vám vypadne za dárek. Na jednom hracím 
automatu vypadávala během naší návštěvy pomerančová
čokoláda. Na druhém stroji to byla mátová chuť. Také se vám
může stát, že vám vypadne slaná varianta či chili. 

O patro níže vás čeká firemní butik, kde se opět někteří
dostávali do pověstného rauše a nevěděli, co si z velmi
pestré nabídky vybrat. U pultu stojí cukráři, kteří vám nazdo-
bí ručně dělané a lámané tabule čokolády. A zase to hrozné
dilema. Mandlovou, hořkou, bílou nebo s příchutí proven-
sálského koření? Stačí si jen vybrat... Kavárna se spoustou
čokolády, dortíků a nápojů s čokoládou na druhé straně
recepce vás už rozhodně nepřekvapí.

Okolo jedné hodiny odpoledne nás Karlové vysazují 
u budovy hlavního nádraží a může začít poznávácí procház-
ka Zürichu. Jdeme v houfu proti proudu řeky Limmat, která
vytéká z Curyšského jezera. První část našeho putování mě-
stem nás pomalu a jistě dovádí ke katedrále Grossmünster,
která vévodí starému městu. Všude okolo nás dominují

otvorem a nabere si podle chuti. Mezi zkušebními vzorky
najdete malinové, jahodové, dvouchuťové a další varianty.
Někteří vyloví 3 kousky, někteří 5 a více bonbonů. A když se
rozhodnete hrábnout si 20x, nikdo se tomu nepodiví. Zkou-
šení a testování je věc náročná, důležitá. Vyžaduje to syste-
matičnost a plné soustředění. Zkušenosti těch nejlepších
testerů se dají přitom získat pouze dlouhou pílí a praxí, tak
vzhůru do testování!
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staré a honosné domy řemeslnického cechu spolu s domy
cechu obchodního. Zdejší pěší zóna je plná návštěvníků a
nakonec musím zvolit několik samostatných zastávek, kde
dokáži dát skupinu jakž takž dohromady. Po prohlídce ka-
tedrály a malého adventního trhu okolo pokračujeme na
břeh jezera na Sechseläutenplatz.

Zde dávám rozchod na nejstarším adventním trhu měs-
ta. Všude okolo nás je rozestavěno množství stánků s nej-
různějšími pochutinami, svařeným vínem a dalšími
dobrotami. Pohodová atmosféra na tomto trhu je opravdu
nakažlivá. Jako třešnička na dortu působí na zdejší točně
konečná vánoční tramvaje, která jezdí především s anděly
a dětmi po městě. Jízdní trasa trvá asi 20 min a cena za
jízdu stojí 10 CH. Náš čas pro rozchod na tržišti Sechse-
läutenplatz končí. 

Po druhém břehu řeky Limmat, tentokrát po proudu,
směřujeme zpět do centra. U mostu Münsterbrücke se na-
chází další hezké vánoční tržiště. To je podle mě nejluxus-
nější z curyšských adventních lákadel. Stánky na malém
náměstí jsou úplně jiné, ale lidé se chovají stejně jako jinde.
Jen ty ústřice se šampaňským mi na vánočním trhu přijdou
trochu divné. Ale vlastně proč ne... Jsme v údajně nejdražším
městě světa, alespoň podle statistiky z roku 2020.

Po dostatečném posilnění svařeným vínem vcházíme do
Banhofstrasse, která je nejdražší ulicí světa. Výlohy zastou-
pených světových značek jsou výmluvné. Vymyslíte-li si 
jakoukoliv TOP značku, najdete ji tady. Zhruba ve dvou tře-
tinách ulice odbočujeme doprava okolo prodeje vánočních

stromků a line se k nám zajímavý zpěv z nedalekého velkého
stromu. „Že by to byl ten místní zmiňovaný zpívající strom?
Je to on!“ Letošní curyšská tradice stromu slaví 25. výročí.
Děti ve stromě vypadají jako skřítkové a všichni klienti, kteří
mi zbyli, si skvěle užívají tuto hudební atrakci. Na hlavní
nádraží je to již kousek.

Hlavní vlakové nádraží hostí největší adventní trh na světě
pod střechou. Trhu vévodí velký nasvícený vánoční strom
a na protější straně u vlakových nástupišť padá od stropu
světelná fontána. Je zde rozhodně tepleji než venku. Ze
stánků s klobásami a sýrovým raclettem se sice teplo line,
ale nemohu zde stát celou dobu a akumulovat jej. Těch lidí
okolo je nepočítaně. Sobotní večer plyne v poklidném tempu
a hodiny na průčelí haly odměřují zbytek času do našeho
odjezdu, který je naplánován po 22. hodině.

Karlové přijíždějí po povinné devítihodinové pauze asi
v půl jedenácté. Následuje rychlé nasednutí do vyhřátého
interiéru zlatého expresu a autobus může vyrazit ku Praze.
Všichni v tom teple ihned usínají a celá cesta proběhne 
v poklidu. Je vidět, že řidiči jsou profíci, a do Prahy dorážíme
v neděli v osm ráno. 

Nám už zbývá jen cestou na základnu natankovat, umýt
náš expres a odjet domů spát. Bylo to náročné, ale adventní
zájezd do čokoládovny Lindt stál rozhodně za to. Máme
krátce po začátku roku 2024. Přeji vám všem všechno nej-
lepší v novém roce 2024. Hodně zdraví a štěstí. Budu se těšit
na setkání s vámi na našich dalších zájezdech.

MMiirroossllaavv  DDeenneešš,,  řřeeddiitteell  CCKK  VVeeggaa  TToouurr

https://ckvegatour.cz/


CCeessttoovváánníí  jjee  nněěccoo,,  ccoo  vváámm  nniikkddoo  nneeuukkrraaddnnee,,  aa  nnaavvíícc  ttoo
jjeeššttěě  ddookkáážžee  rroozzššíířřiitt  vvaaššee  oobbzzoorryy  aa  nnááhhlleedd  nnaa  žžiivvoott  aa  ookkoollíí..
PPrroocceessttoovvaatt  NNiizzoozzeemmsskkoo  llzzee  nněěkkoolliikkaa  zzppůůssoobbyy..  NNaa  hhaauussbbóó--
ttuu,,  nnaa  kkoollee,,  aauutteemm,,  aallee  ttaakkéé  ppěěšškkyy  bběěhheemm  jjeeddiinnééhhoo  ooddppoolleedd--
nnee..  ŽŽee  ssee  vváámm  ttoo  nneezzddáá??  AAllee  oopprraavvdduu!!  SSttaaččíí  ssee  vvyyddaatt  ss  nnáámmii
nnaa  zzáájjeezzdd  ddoo  NNiizzoozzeemmsskkaa..  

Pro poznávání země, která si zvolila svojí národní barvou
oranžovou, není lepší místo než park Madurodam v Haagu.
Tento unikátní a působivý park nabízí neuvěřitelnou cestu
skrze zmenšené repliky slavných nizozemských památek,
měst a krajiny. Je to místo, které v sobě ukrývá fascinující
směsici historie, architektury a inovace. Park Madurodam
v Haagu je jako živá pohlednice, která vám umožní projít se
Nizozemskem za jedenden. Park Madurodam je domovem
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mnoha ohromujících a známých miniatur, které zobrazují
různé symboly a historické památky Nizozemska. 

Věřte, že park Madurodam vás okouzlí a čeká vás mnoho
zajímavého. Během procházky parkem vás zajisté překvapí
detailně zpracovaná zmenšená verze královského paláce 
v Amsterdamu. Jeho architektonická nádhera a historický
význam jsou zachyceny do nejmenších detailů. Dále můžete
obdivovat jedno z nejrušnějších evropských letišť, které se
nachází také v miniaturizované podobě. Zde můžete sledo-
vat pohyb letadel, vozidel i aktivity spojené s chodem letiště.
Nizozemsko je samozřejmě známé svými větrnými mlýny
a v parku Madurodam nenajdete jen jeden symbol, ale ně-
kolik různých druhů těchto klasických krasavců nizozemské
krajiny. Také můžete obdivovat i zmenšené verze historic-
kých měst, jako je Delft nebo Rotterdam, přičemž každé 
z nich přináší svůj vlastní unikátní charakter a památky.
Zmenšená verze přístavu v Amsterdamu zachycuje život 
a rušnou atmosféru přístavu, s loděmi, sklady a vším, co
byste na takovém místě očekávali. Mimo budovy a oblasti 

NIZOZEMSKO V HAAGU, ANEB ZÁŽITEK, KTERÝ STOJÍ ZA TO...

OBJEVTE MADURODAM
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pevninského Nizozemska zde také najdete vilu guvernéra
z ostrova Curacao. Dá se vlastně říct, že se za dopoledne
stihnete podívat i do Karibiku. Všechny tyto i další stavby
jsou zmenšené do měřítka 1:25, což umožňuje návštěvní-
kům prozkoumat každý detail a zažít Nizozemsko z úplně
jiné perspektivy.

Kromě vizuálního ohromení nabízí park Madurodam 
i interaktivní zábavu pro všechny věkové kategorie. Návštěv-
níci mohou ovládat lodě na vodních cestách, aktivovat po-
hybující se modely vlaků, nebo dokonce zkusit ovládat
letadla na miniaturizovaném letišti. Pro mladší generaci je
to výborná příležitost k zábavě i vzdělávání, jelikož se dozví
spoustu zajímavostí o historii a kultuře Nizozemska prostřed-
nictvím interaktivních prezentací.

Proč právě Madurodam a ne jiné místo? 
Tento park není jen klasickou statickou expozicí, ale živou

reprezentací Nizozemska. Je to způsob, jak okusit mnoho
zajímavostí tohoto úžasného evropského státu na jednom
místě. Každý krok zde ožívá příběhem, což dává návštěv-
níkům pocit, že procházejí skutečnými ulicemi a městy. Tak
neváhejte a vydejte se s Vega Tour do Haagu, parku Madu-
rodam a prožijte Nizozemsko zmenšené do krásného a
fascinujícího světa, který čeká na vaši touhu objevovat! Pro
rodiny, páry nebo i jednotlivce je to ideální místo, kde strá-
vit čas. A proto jsme pro vás připravili právě tento zájezd,
protože město Haag je opravdu atraktivní, neokoukané
přístavní město v Evropě, které vám nabízí neskutečné
množství zajímavostí.

Zažijte podmořskou kouzelnou oázu v Mořském světě
Scheveningen

Město Haag vlastně není město, jelikož to král neodsou-
hlasil, a Haag má stále status vesnice. Jinak vám Haag nabízí
další kamínek do jedinečné skládačky. Když se řekne „moř-
ský svět“, v mysli se často vybaví podmořský svět plný tajem-
ství, ryb a fascinující flóry. Sea Life v Haagu představuje živou-
cí realitu této fantazie, a to v podobě Mořského světa.

Pokud toužíte po dalším dobrodružství, které potěší
vaše smysly, pak je toto místo určeno právě pro vás. Mořský
svět Scheveningen je jako brána do podmořské říše, kde se
otevírá okno do fascinujícího světa vody a jejích obyvatel.
Jakmile vstoupíte do tohoto komplexu, jste okamžitě une-
seni podmořskou magií, kterou nabízí. Nechte se vtáhnout
do podmořského tunelu, kde se ponoříte přímo do moř-
ských hlubin. Oči se vám budou plnit úžasem nad širokou
škálou mořských tvorů – od malých želv až po rejnoky.

Mořský svět Sea Life je fascinujícím cílem pro milovníky
moře a přírody a také pro ty, kteří touží po nových poznat-
cích. Toto místo vás okouzlí a zanechá vás s pocitem úžasu
a obdivu nad tím, co všechno mořský svět skýtá. Ať už jste
zarytí dobrodruzi, vášniví badatelé nebo jen milovníci krás
moře. Toto není jen obyčejná prohlídka, je to fascinující výlet
do srdce moře, který můžete zažít, pokud pojedete s námi
na tento jednodenní zájezd plný dobrodružství. Proto by se
měla stát návštěva Sea Life další zastávkou vašeho dne 
v Haagu.

MMaadduurrooddaamm

https://ckvegatour.cz/holandsko/haag/den-v-haagu-a-madurodam-1
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VVíítteejjttee  vvee  ssvvěěttěě,,  kkddee  ssee  sskkuutteeččnnoosstt  pprroollíínnáá  ss  ppoohhááddkkoouu
aa  hhiissttoorriiee  oožžíívváá  ppřřeedd  ooččiimmaa..  VVííttee,,  ccoo  mmaajjíí  ssppoolleeččnnééhhoo  zzáámmkkyy
NNeeuusscchhwwaannsstteeiinn  aa  HHoohheennsscchhwwaannggaauu,,  jjeezzeerroo  AAllppsseeee  aa  tteerr--
mmáállnníí  lláázznněě  KKrriissttaall  TThheerrmmee??  JJeeddeenn  ddeenn  ssttrráávveennýý  ss  VVeeggaa  TToouurr..
PPrroottoo  ppoojjeeďďttee  ss  nnáámmii  nnaa  zzáájjeezzdd,,  kktteerrýý  vváámm  uummoožžnníí  ssttáátt  ssee
ppáánneemm  ssvvééhhoo  ččaassuu  aa  pprrooggrraammuu  aa  pprroožžíítt  jjeeddeenn  ddeenn  ppllnnýý
ddoobbrrooddrruužžssttvvíí  vv  ookkoollíí  zzáámmkkuu  NNeeuusscchhwwaannsstteeiinn,,  kktteerréé  vváámm
nnaabbíízzíí  nneessppooččeett  aattrraakkttiivviitt..  KKddee  jjiinnddee  bbyyssttee  hhlleeddaallii  mmííssttoo,,
kkddee  jjssoouu  ddvvaa  úúcchhvvaattnnéé  zzáámmkkyy,,  rroommaannttiicckkéé  jjeezzeerroo  AAllppsseeee  aa
tteerrmmáállnníí  lláázznněě  KKrriissttaall  TThheerrmmee..  CCeellýý  ddeenn  mmůůžžeettee  ssttrráávviitt  ddllee
ssvvýýcchh  ppřřeeddssttaavv  aa  zzáájjmmůů  aa  nniikkddoo  vvááss  nneebbuuddee  oommeezzoovvaatt,,  žžee
uužž  ssee  jjddee  jjiinnaamm……

Odjezd okolo půlnoci z Prahy. Kolem 8. hodiny je plá-
novaný příjezd (dle dopravní situace) do malebného pro-
středí Bavorských Alp, kde se nachází zámky Neuschwan-
stein i Hohenschwangau, a v této lokalitě strávíte celý den.

Můžete zde obdivovat překrásný panoramatický zámek
Neuschwanstein, který se stal předlohou ikonickému zámku
od Walta Disneyho. Počítejte s výšlapem od parkoviště na
nádvoří zámku – cca 2 km, případně můžete použít zdejší
speciální autobusovou linku (jízdné do cca 5 €). Od parko-
viště blíže k jezeru Alpsee se nachází druhý zámek Hohen-
schwangau, který vás také zajisté okouzlí. 

Pokud byste si chtěli rozšířit znalosti z historie, můžete
navštívit Muzeum bavorských králů, které se nachází u sa-
motného břehu jezera. Pokud patříte mezi milovníky přírody
a máte rádi procházky, můžete se projít podél jezera a ne-
chat se unášet krásami okolí. 

Naopak pokud vás zláká relaxace a budete se chtít hýč-
kat, můžete příjemnou procházkou dojít do nedalekých ter-
málních lázní Kristal Therme. Lázně nabízí vstup na 2, 4 nebo
více hodin. Záležet bude jen na vašem výběru, kolik času
zde budete chtít strávit. 

JAK SI POŘÁDNĚ UŽÍT KULTURU, TURISTIKU A RELAXACI

ZÁMEK NEUSCHWAN-
STEIN A WELLNESS
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Výhodou tohoto zájezdu je, že si můžete sami naplá-
novat, co je pro vás prioritou, a nebudete limitováni časem
na konkrétní památku. Jediné, co vás bude časově omezovat
je odjezd autobusem, který je plánovaný na podvečerní
hodiny (dle povinné pauzy řidičů; o čase vás bude informo-
vat technický průvodce v autobusu). Ale jak a kde strávíte
den, už bude záležet jen a jen na vás a budete pánem
svého času. Návrat zpět do ČR je plánovaný s příjezdem do
Prahy okolo půlnoci na hlavní nádraží.

Dovolte nám blíže představit klenoty tohoto zájezdu...
Zámek Neuschwanstein je pohádkový klenot v srdci ra-

kouských Alp. Když se řekne "pohádkový zámek", zajisté se
vám vybaví jeden z nejikoničtějších a nejkrásnějších zámků
na světě – zámek Neuschwanstein. Tento nádherný zámek,
vystavěný v neoklasicistním a neogotickém stylu, se tyčí na
vrcholu kopce. Leží v malém městečku Füssen v jižním Bavor-
sku, nedaleko od rakouských hranic. Neuschwanstein nad-
chne nejen milovníky historie, ale i ty, kteří hledají kousek
romantiky a pohádkového kouzla.

Název Neuschwanstein se dá doslova přeložit jako "Nový
labutí kámen", není jen krásnou stavbou, ale nese i fascinují-
cí historii. Jeho vznik se datuje do 19. století, kdy bavorský
král Ludvík II. toužil po vytvoření svého vlastního skvostu.
Tento excentrický panovník si zámek nechal postavit jako
útočiště a únik z reality. I přestože byl Neuschwanstein pů-
vodně zamýšlen jako soukromá rezidence, stal se brzy jed-
ním z nejvýznamnějších symbolů romantické architektury.
Stavba začala v roce 1869, ale nebyla nikdy dokončena. 

V roce 1886 náhle král Ludvík II. umírá a krátce po jeho smrti
byl zámek zpřístupněn veřejnosti. Od té doby navštívilo
zámek Neuschwanstein více než 61 milionů lidí. Každoroč-
ně jej navštíví více než 1,3 milionu lidí. 

Okolí Neuschwansteinu je stejně okouzlující jako sa-
motný zámek. Hory, průzračná jezera a malebné lesy posky-
tují nádherné pozadí pro tuto architektonickou perlu. Pro
milovníky přírody nabízí okolní oblasti bezpočet turistic-
kých stezek a cyklostezek, které vás provedou jedinečnou
krajinou Alp.
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Proč navštívit Neuschwanstein?
Existuje mnoho důvodů, proč byste měli zařadit návště-

vu Neuschwansteinu na svůj seznam. Kromě úchvatné archi-
tektury a historie nabízí tento zámek nepřeberné množství
možností pro fotografy, kteří hledají dokonalý snímek. Ti, kdo
milují pohádky a záhady, zde najdou spoustu inspirace –
nejen kvůli působivé architektuře, ale také díky starým le-
gendám spojeným právě s bavorským králem Ludvíkem II.

Navštívit Neuschwanstein znamená nejen poznat jeho
historii a obdivovat jeho architekturu, ale také zažít kousek
pohádky a romantiky, kterou málokteré jiné místo může na-
bídnout. Přijďte a ponořte se do této pohádkové atmosféry,
která vám zanechá nezapomenutelné vzpomínky na tento
nádherný klenot v srdci bavorských Alp.

Zámek Hohenschwangau
Ponořte se do spletité historie a kouzla, které obklo-

puje zámek Hohenschwangau. Tato vznešená pevnost leží
nedaleko zámku Neuschwanstein a představuje dokonalé
spojení romantiky, historie a nádhery přírody. Váš cestovní
plán by neměl postrádat tuto perlu architektury. Hohensch-
wangau, v překladu doslova "Vysoký labutí kámen", není
pouhým zámkem. Svou existencí odhaluje příběh dynastie
Wittelsbachů, kteří tuto pevnost používali jako letní sídlo. 

Mimochodem z dynastie Wittelsbachů pocházela i prin-
cezna Alžběta Bavorská, později známá jako císařovna Sissi.
Zámek byl založený ve 12. století a později byl přestavěn
v romantickém stylu 19. století. Jeho rekonstrukce je spojena
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s Maximiliánem II., otcem Ludvíka II., který se zde rozhodl
pro svatební cestu. Jednou z pikantností spojenou s Hohen-
schwangau je, že mladý Ludvík II., pozdější král, zde trávil své
dětství. Tato zkušenost a vzpomínky na dětství zde formovaly
jeho pozdější zálibu v architektuře a jeho lásku k zámkům
jako Neuschwanstein.

Hohenschwangau je živým svědectvím historie, zde se
návštěvníci mohou ponořit do atmosféry, která dýchá minu-
lostí. Tento zámek je nejen architektonickým skvostem, ale
také nabízí možnost nahlédnout do života bavorské aris-
tokracie 19. století. Pro milovníky kultury a umění je to skvělá
příležitost obdivovat nádherné interiéry zdobené umělecký-
mi díly a historickým nábytkem. Zajímavostí je také skuteč-
nost, že Hohenschwangau byl místem, kde byly napsány
první verše slavné opery Richarda Wagnera, Tristan a Isolda.
Wagner byl dobrým přítelem Ludvíka II. a jeho hudba byla
pro krále zdrojem inspirace.

Navštívit Hohenschwangau je jako cesta časem, kde 
minulost ožívá ve své nejkrásnější podobě. Tento zámek je
nejen symbolem historie, ale také okouzlujícím místem,
které návštěvníka zcela pohltí. Objevte krásu architektury,
zažijte atmosféru aristokracie a nechte se unést půvabem
přírody, která jej obklopuje. Hohenschwangau je pokladem,
který stojí za to objevovat.

Muzeum Bavorských králů
Pokud hledáte okno do minulosti a fascinující pohled na

bavorské krále, pak je Muzeum bavorských Králů ideálním
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rodin. Vše je prezentováno s ohledem na detail a autenti-
citu. To vše poskytuje zdejším návštěvníkům nezapomenu-
telný zážitek.

Okolí jezera Alpsee
Pokud bude na vás historie a architektury již mnoho,

vydejte se na procházku kolem jezera. Jezero Alpsee je
skvostem v srdci Alp, který láká návštěvníky k procházkám
a odpočinku v nádherném přírodním prostředí. Při pro-
cházce okolím jezera si vychutnáte impozantní výhledy na
okolní hory a lesy, nebo si můžete dopřát výšlapy na některý
z okolních kopců. Alpsee je oáza klidu a krásy. Jeho průzrač-
ně čistá voda odráží odlesky okolních hor a poskytuje idy-
lické prostředí pro odpočinek a relaxaci. Můžete také využít
možností outdoorových aktivit, jako je veslování, plavání
nebo piknik na břehu jezera. Jednou z nejvýraznějších atrak-
cí je pohled na zříceninu starobylého hradu, tyčícího se nad
jezerem. 

Lázně Kristal Therme
Zatoužíte-li po útulném úniku do světa relaxace a rege-

nerace, Kristal Therme se stává tím ideálním místem, které
vaše tělo i mysl poctivě obnoví. Nachází se přímo v srdci pří-
rody a přináší vám komplexní wellness zážitek v podobě
termálních lázní. Ty nabízejí rozsáhlé možnosti relaxace a od-
počinku. Vstupte do světa tepla a relaxace, kde naleznete
různé bazény s teplotami od osvěžujících po teplejší vody.
Od chladivých bazénů po léčivé minerální lázně, zde najdete
dokonalou rovnováhu pro vaše tělo. 

místem k návštěvě. Nachází se nedaleko malebného jezera
Alpsee a otevírá dveře do světa panovníků. Toto muzeum
přináší unikátní možnost nahlédnout do života a doby ba-
vorských králů. Expozice v muzeu představují historické ar-
tefakty, portréty, osobní předměty a dokumenty spojené s
vládnoucí dynastií Wittelsbachů. Návštěvníci mohou obdi-
vovat rekonstrukce historických místností a poznat dobové
zvyky a tradice panovníků, což poskytuje autentický vhled
do života bavorské aristokracie. Návštěvníci se dozvědí 
o významu tohoto rodu pro historii a kulturu Bavorska a od-
kazu, který zanechali ve formě architektury, umění a tradic.
Zářivými momenty jsou také originální exponáty, mezi něž
patří královské korunovační šaty, historické klenoty a
osobní dopisy, které přibližují soukromý život královských
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Pro ty z vás, kteří touží po ještě intenzivnějším relaxač-
ním zážitku, Kristal Therme nabízí širokou škálu wellness
procedur. Od masáží až po speciální terapeutické koupele.
Pro milovníky saunování je k dispozici rozsáhlý saunový svět
s různými typy saun a parními lázněmi, které poskytnou
hluboké očištění a uvolnění. K dispozici je také stylová re-
staurace s širokou nabídkou lahodných pokrmů a nápojů,
abyste si mohli dopřát i chuťový zážitek. Kristal Therme na-
bízí různé vstupní možnosti, jako jsou jednorázové vstupy
na pár hodin nebo i celý den.

ZÁVĚREM
Připravte se na nezapomenutelný jednodenní výlet plný

pohádkových zážitků! CK Vega Tour vás zve na jedinečný
zájezd, který vám umožní prozkoumat krásy a bohatou his-
torii Bavorska.

Když se rozhodnete jet s námi na tento jedinečný zájezd,
věřte, že bude plný pohádkových zážitků a poznání. Ne-
ztrácejte čas hledáním tras, parkováním a organizací, nechte
to na nás a užijte si bezstarostný den plný radosti a dobro-
družství.

�Bude vás čekat ikonický zámek Neuschwanstein, který
inspiroval Walta Disneyho k vytvoření zámku pro Popelku.

�V čase se přenesete zpět, když navštívíte druhý zámek
Hohenschwangau. Je plný bohaté historie a nádherné
architektury, což z něj činí fascinující místo k prozkoumání.

�V Muzeu bavorských králů můžete získat hlubší vhled do
života a dědictví bavorských králů, kteří ovlivnili historii 

tohoto úžasného regionu. Fascinující exponáty a příběhy
vám přiblíží jejich význam a vliv.

�Po celém dni plném poznání a dobrodružství si můžete
odpočinout a načerpat energii v termálních lázních Ther-
me Kristal. Uvolnění a osvěžení v horkých pramenech je
to, co vaše tělo zajisté ocení.

Proto se s námi vydejte na tento zájezd. Nezapomeňte
si rezervovat své místo v našem autobusu a připojte se k nám
na této úžasné cestě za poznáním, krásou a relaxací! Buďte
součástí tohoto pohádkového dobrodružství s naší cestov-
ní kanceláří a odvezte si domů nezapomenutelné zážitky.
Zárukou bezstarostné cesty jsou naše kvalitní autobusy a
zkušení řidiči. Vaše pohodlí a bezpečnost jsou naší prioritou.

zzáámmeekk  NNeeuusscchhwwaannsstteeiinn  

https://ckvegatour.cz/nemecko/neuschwanstein/zamek-neuschwastein-a-wellness-1
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SS  ppřříícchhooddeemm  nnoovvééhhoo  rrookkuu  ssee  ootteevvíírráá  nnoovváá  kkaappiittoollaa  cceessttoo--
vváánníí  aa  mmyy,,  VVeeggaa  TToouurr,,  jjssmmee  ppřřiipprraavveennii  vvááss  zzaavvéézztt  ddoo  iittaallsskkýýcchh
aa  cchhoorrvvaattsskkýýcchh  ppřříímmoořřsskkýýcchh  ddeessttiinnaaccíí  ss  pprraavviiddeellnnýýmmii  aauuttoo--
bbuussoovvýýmmii  lliinnkkaammii,,  kktteerréé  jjssoouu  ssyynnoonnyymmeemm  bbeezzppeeččíí,,  ppoohhooddllíí
aa  mmooddeerrnnoossttii..  PPřřii  nnaaššiicchh  cceessttáácchh  ssee  nneemmuussííttee  zzaabbýývvaatt  kkoomm--
pplliikkaacceemmii  pprroovvoozzuu  nnaa  ssiillnniiccíícchh,,  ccoožž  vváámm  uummoožžnníí  ppllnněě  ssee
ssoouussttřřeeddiitt  nnaa  uužžíívváánníí  ssii  ddoovvoolleennéé..  NNaaššee  aauuttoobbuussyy  nneejjssoouu
jjeenn  pprroossttřřeeddkkeemm  ddoopprraavvyy,,  aallee  jjssoouu  zzáážžiittkkeemm  ssaammyy  oo  ssoobběě..
MMooddeerrnníí  ddeessiiggnn,,  pprroossttoorrnnáá  sseeddaaddllaa  aa  pprrvvoottřřííddnníí  vvyybbaavveenníí
zzaarruuččuujjíí,,  žžee  vvaaššee  cceessttaa  zzaa  ddoovvoolleennkkoovvýýmm  ddoobbrrooddrruužžssttvvíímm
bbuuddee  ppoohhooddllnnáá  aa  bbeezzssttaarroossttnnáá..  BBeezzppeeččnnoosstt  nnaaššiicchh  cceessttuu--
jjííccíícchh  jjee  pprroo  nnááss  jjeeddnnoozznnaaččnnoouu  pprriioorriittoouu..  NNaaššee  vvoozziiddllaa
ssppllňňuujjíí  ttyy  nneejjppřřííssnněějjššíí  eevvrrooppsskkéé  bbeezzppeeččnnoossttnníí  nnoorrmmyy.. NNaaššíí
ssnnaahhoouu  aa  ppřřeeddsseevvzzeettíímm  jjee,,  aabbyy  vvaaššee  ddoovvoolleennáá  zzaaččíínnaallaa  uužž
oodd  pprrvvnnííhhoo  ookkaammžžiikkuu  ooddjjeezzdduu..

ITALSKÉ LETNÍ LINKY
Itálie je úžasná destinace pro letní autobusovou dovo-

lenou! Má bohatou historii, nádhernou přírodu, úžasné pláže
a samozřejmě vynikající kuchyni. Záleží na tom, co vás za-
jímá a co chcete zažít. Pláže na východním pobřeží země
jsou úchvatné a nabízí skvělé možnosti koupání a slunění.
Místní kuchyně je také neuvěřitelná, takže byste si rozhodně
měli vychutnat místní speciality, jako jsou pizza, pasta, ge-
lato nebo vynikající italské víno.

Naše letní autobusové linky do Itálie již tradičně jezdí
severní, střední i jižní části této úchvatné země, a to až po
Vieste. Ale to není všechno! Letos představujeme žhavou
novinku – moravskou linku. Tou je přímý spoj z moravské
metropole Brna do severní části Itálie od Lignana do Lido di
Jesolo. Věříme, že vás tato novinka potěší a ušetří vám čas
a zvýší komfort cestování za letní dovolenou. Letos poprvé
mají moravská města Opava, Ostrava, Příbor, Nový Jičín, Frý-
dek Místek, Olomouc, Prostějov, Vyškov, Brno a Mikulov
přímou trasu do severoitalských přímořských letovisek. 

S NÁMI OPĚT NA DOVOLENOU K MOŘI DO CHORVATSKA A ITÁLIE

LETNÍ AUTOBUSOVÉ
LINKY VEGA TOUR
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Tato nová trasa je jako most, který spojuje překrásnou
Moravu s italskými klenoty, vše v pohodlí našich autobusů.
Už se nemusíte starat o složité přesuny nebo hledání různých
dopravních spojení. S Vega Tour získáváte bezstarostné 
a bezpečné cestování přímo k vašemu cíli. Nabízíme vám
6 severoitalských přímořských letovisek, je jen na vás si vy-
brat to, které vám bude nejvíce vyhovovat.

VVýýssttuuppnníí  mmííssttaa  nnaa  sseevveerrooiittaallsskkéé  lliinnccee  zz  BBrrnnaa::

Například Bibione je okouzlující přímořské letovisko se
širokými plážemi, jemným pískem a čistým mořem. Kromě
slunění si můžete užívat aktivit, jako jsou cyklistika nebo
vodní sporty. Bibione se řadí mezi nejoblíbenější a nejzná-
mější přímořské letovisko severní Itálie. Nedaleké Lignano
je moderní letovisko ideální pro rodiny s dětmi díky píseč-
ným plážím, pestrým aktivitám pro děti a kvalitní infrastruk-
tuře. Nachází se zde vyhlášený vodní park Aquasplash. Pro
milovníky přírody je zde možnost navštívit chráněnou pří-
rodní rezervaci Laguna di Marano. 

Dalším severoitalským střediskem pro vaši dovolenou
může být například Lido di Jesolo. Rozsáhlé pláže, atrakce
pro zábavu, nákupy a skvělé restaurace – to vše vám nabízí
Lido di Jesolo. Můžete si užít oblíbený zábavní park Caribe

� LLiiggnnaannoo PPoorrttoo  SSaannttaa  MMaarrgghheerriittaa �

� BBiibbiioonnee EErraacclleeaa  MMaarree �

� CCaaoorrllee LLiiddoo  ddii  JJeessoolloo �

https://ckvegatour.cz/italie/lido-di-jesolo/lido-di-jesolo-1
https://ckvegatour.cz/italie/caorle/caorle-1
https://ckvegatour.cz/italie/eraclea-mare/eraclea-mare-1
https://ckvegatour.cz/italie/bibione-1/bibione
https://ckvegatour.cz/italie/porto-santa-margherita/porto-santa-margherita-1
https://ckvegatour.cz/italie/lignano/lignano-1
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Bay nebo se projít po dlouhé promenádě s mnoha ob-
chody a kavárnami. Pokud zatoužíte po poznávání dějin,
tak vám doporučujeme přímořské město Pesaro. Kombinuje
krásné pláže s bohatou historií. Užijte si procházku historic-
kým centrem a navštivte muzeum Gioachina Rossiniho.
Ochutnejte místní speciality v mnoha příjemných restaura-
cích. Malebné rybářské městečko Caorle vás okouzlí svým
starobylým centrem, barevnými domy a tradiční atmosfé-
rou. Pláže jsou čisté, a můžete si vychutnat jízdu na kole
podél promenády. 

VVýýssttuuppnníí  mmííssttaa  nnaa  sseevveerrooiittaallsskkéé  lliinnccee  zz  PPrraahhyy::

Nejjižnějším obsluhovaným letoviskem na našich linkách
je malebné Visete v jihoitalské provincii Foggia. Vyznačuje
se úchvatnými útesy a krásnými plážemi. Procházky historic-
kým centrem, výlety lodí k blízkým skalním útvarům a ná-
vštěva národního parku Gargano nabízejí nezapomenutelné
zážitky.

Toto nejsou všechny naše zastávky a cíle pro vaši nad-
cházející letní dovolenou, ale jen malý zlomek nabízených le-
tovisek, mezi kterými si můžete vybrat, kde strávíte vaši 

� LLiiggnnaannoo PPoorrttoo  SSaannttaa  MMaarrgghheerriittaa �

� BBiibbiioonnee EErraacclleeaa  MMaarree �

� CCaaoorrllee LLiiddoo  ddii  JJeessoolloo �

� RRoossoolliinnaa  MMaarree

https://ckvegatour.cz/italie/rosolina-mare-1/rosolina-mare
https://ckvegatour.cz/italie/lido-di-jesolo/lido-di-jesolo-1
https://ckvegatour.cz/italie/caorle/caorle-1
https://ckvegatour.cz/italie/eraclea-mare/eraclea-mare-1
https://ckvegatour.cz/italie/bibione-1/bibione
https://ckvegatour.cz/italie/porto-santa-margherita/porto-santa-margherita-1
https://ckvegatour.cz/italie/lignano/lignano-1
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VVýýssttuuppnníí  mmííssttaa  nnaa  ssttřřeeddooiittaallsskkéé  lliinnccee  zz  PPrraahhyy::

dovolenou. Věřte, že všechna italská přímořská letoviska
mají své vlastní jedinečné kouzlo a nabízejí cestovatelům
odpočinek, krásné pláže, historii a možnosti pro zábavu.
Vaše dovolená s našimi autobusovými linkami se stane
dobrodružstvím plným nezapomenutelných okamžiků v
těchto krásných destinacích. Přidejte se k nám a objevte
krásy italského pobřeží!

VVýýssttuuppnníí  mmííssttaa  nnaa  jjiihhooiittaallsskkéé  lliinnccee  zz  PPrraahhyy::

CHORVATSKÉ LETNÍ LINKY
Chorvatsko je známé svou nádhernou přírodou. Nabízí

úchvatné pobřeží Jaderského moře, malebná pohoří, krásné
pláže, azurové laguny a národní parky, jako jsou Plitvická

� AAllbbaa  AAddrriiaattiiccaa CCuupprraa  MMaarriittttiimmaa �

� MMaarrttiinnssiiccuurroo PPiinneettoo �

� SSaann  BBeenneeddeettttoo  ddeell  TTrroonnttoo SSiillvvii  MMaarriinnaa �

� CCaattttoolliiccaa CCeerrvviiaa �

� CCeesseennaattiiccoo GGaabbiiccccee  MMaarree �

� GGaatttteeoo  MMaarree LLiiddoo  AAddrriiaannoo �

� LLiiddoo  ddii  DDaannttee LLiiddoo  ddii  SSaavviioo �

� LLiiddoo  ddii  SSppiinnaa MMiillaannoo  MMaarriittiimmaa �

� PPeessaarroo RRiicccciioonnee �

� RRiimmiinnii

� VViillllaa  RRoossaa LLiiddoo  ddeell  SSoollee �

� PPeesscchhiiccii RRooddii  GGaarrggaanniiccoo �

� SSaann  MMeennaaiioo VViieessttee �

https://ckvegatour.cz/italie/vieste/vieste-1
https://ckvegatour.cz/italie/san-menaio/san-menaio-1
https://ckvegatour.cz/italie/rodi-garganico/rodi-garganico-1
https://ckvegatour.cz/italie/peschici/peschici-1
https://ckvegatour.cz/italie/lido-del-sole/italie-5
https://ckvegatour.cz/italie/villa-rosa/villa-rosa-1
https://ckvegatour.cz/italie/rimini/rimini-1
https://ckvegatour.cz/italie/riccione/riccione-1
https://ckvegatour.cz/italie/pesaro/pesaro-1
https://ckvegatour.cz/italie/milano-marittima-doprava
https://ckvegatour.cz/italie/lido-di-spina/italie-2
https://ckvegatour.cz/italie/lido-di-savio/italie-4
https://ckvegatour.cz/italie/lido-di-dante/italie-3
https://ckvegatour.cz/italie/lido-adriano/lido-adriano-1
https://ckvegatour.cz/italie/gatteo-mare/gatteo-mare-1
https://ckvegatour.cz/italie/gabicce-mare-doprava
https://ckvegatour.cz/italie/cesenatico/cesenatico-1
https://ckvegatour.cz/italie/cervia/cervia-1
https://ckvegatour.cz/italie/cattolica/cattolica-1
https://ckvegatour.cz/italie/silvi-marina/silvi-marina-1
https://ckvegatour.cz/italie/san-benedetto-del-tronto/san-benedetto-del-tronto-1
https://ckvegatour.cz/italie/pineto/pineto-1
https://ckvegatour.cz/italie/martinsicuro/martinsicuro-1
https://ckvegatour.cz/italie/cupra-marittima/cupra-marittima-1
https://ckvegatour.cz/italie/alba-adriatica/alba-adriatica-1
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Naší první zastávkou v severní části Istrie je letovisko
Umag. Město je obklopeno malebnou krajinou s olivovými
háji, vinicemi a azurovým mořem. Pláže v okolí Umagu jsou
čisté a lákají návštěvníky k odpočinku a vodním aktivitám.
Druhou nedalekou zastávkou je město Poreč. Je známé pře-
devším pro svou starobylou římskou architekturu, úchvat-
nou Eufraziovu baziliku ze 6. století a dokonalé jadranské
pláže. V jižní části Istrie leží město Pula. Nejvýznamnější 
a nejznámější zdejší památkou je římský amfiteátr, který je
jedním z největších a nejlépe dochovaných amfiteátrů z řím-
ské doby. Každoročně se zde konají různé kulturní události
a jedinečné koncerty. 

Pro oblast Kvaneru vám nabízíme cílová místa, jako jsou
Cirkvenica, Novi Vinodolski či Selce. Dále si můžete vybrat
oblasti severní a střední Dalmácie. Zde máte k dispozici  více
jak 30 přímořských letovisek. Například starobylý Trogir, kte-
rý je zapsaný na seznamu UNESCO pro svoje historické cen-
trum a nachází se z části na pevnině a z části na ostrově.

celé České republice. Zajišťujeme rovněž svozové a rozvo-
zové trasy od osobních aut, minibusů až po autobusy. Pra-
videlným odjezdovým místem pro Prahu je autobusové
nádraží Florenc, výstupním místem po prokonané dovolené
pražské hlavní nádraží.. Tyto nástupy a výstupy platí stejně
i pro všechny linky do Itálie.

VVýýssttuuppnníí  mmííssttaa  nnaa  iissttrriijjsskkéé  lliinnccee  zz  PPrraahhyy::

� BBaannjjoollee DDaalljjaa �

� LLaanntteerrnnaa MMeedduulliinn �

� NNoovviiggrraadd PPoorreečč �

� PPuullaa RRaabbaacc �

� RRoovviinnjj UUmmaagg �

� VVrrssaarr

� AAnnkkaarraann IIzzoollaa �

� KKooppeerr PPoorrttoorroožž �

jezera nebo Krka, které lákají turisty z celého světa. Chorvat-
sko se může chlubit bohatými dějinami, což se odráží v jeho
historických městech mezi něž řadíme Trogir, Split nebo Za-
dar. Tyto města nabízejí fascinující architekturu, památky a
kulturní dědictví. Obyvatelé Chorvatska jsou přátelští a po-
hostinní. Můžete se těšit na vřelé přijetí a pomoc místních
lidí. Místní kuchyně je bohatá a různorodá. Můžete ochutnat
čerstvé mořské plody, ryby, lahodné sýry a další speciality.

Dovolte nám krátce představit také pravidelné letní linky
do Chorvatska. Našim klientům nabízíme nástupní místa po

https://ckvegatour.cz/chorvatsko/chorvatsko-47
https://ckvegatour.cz/slovinsko/koper/koper-doprava
https://ckvegatour.cz/slovinsko/izola/izola-doprava
https://ckvegatour.cz/slovinsko/ankaran/ankaran-doprava
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/istrie/vrsar/vrsar-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/istrie/umag/umag-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/istrie/rovinj/rovinj-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/istrie/rabac/rabac-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/istrie/pula/pula-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/istrie/porec/porec-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/istrie/novigrad/novigrad-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/medulin/italie-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/istrie/lanterna/lanterna-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/istrie/dalja/dalja-doprava
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/istrie/banjole/banjole-1
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Historické přímořské letovisko Šibenik propůjčilo svoje zá-
koutí kultovnímu seriálu Hra o trůny a v tomto seriálu vystu-
puje pod fiktivním jménem Braavos. 

Naopak město Brela se může pyšnit nejkrásnějšími plá-
žemi chorvatského pobřeží. Bývá totiž vyhodnocována jako
nejkrásnější pláž Chorvatska. Pro rok 2024 získala opakovaně
první místo. Nesmíme zapomenout na snad nejznámější 
a velmi oblíbené letovisko v Dalmácii, a to Makarska. Naší
nejjižnější chorvatskou zastávkou je letovisko Gradac, které
statisticky disponuje největším počtem slunných dní v roce.
Pro vyznavače nudismu je v západní části městečka za ho-
telem Labineca vyhlášená nudistická pláž.

VVýýssttuuppnníí  mmííssttaa  nnaa  sseevveerrooddaallmmaattsskkéé  lliinnccee  zz  PPrraahhyy::

Nesmíme zapomenout zmínit, že naše pravidelné letní
linky do Chorvatska jsou vedeny přes Slovinko, které také
má co nabídnout, přestože jeho přístup k moři je omezený.
Ale i ve Slovinku můžete strávit letní dovolenou u moře. Na-
bízíme vám dopravu do letovisek Ankaran, Izola, Koper nebo
Portorož. Ankaran leží poblíž italských hranic a je známý
svými termálními lázněmi, kde si můžete dopřát odpočinek
a relaxaci.

VVýýssttuuppnníí  mmííssttaa  nnaa  ssttřřeeddooddaallmmaattsskkéé  lliinnccee  zz  PPrraahhyy::

Malebný rybářský přístav Izola je plný úzkých uliček a
historických památek a zachovává si svůj autentický rybářský
charakter. Koper je známý pro svou katedrálu, paláce a vý-
bornou gastronomii. Můžete si také užít procházku po sta-
rém přístavu a ochutnat hutná místní vína v okolních vinicích.

� BBiibbiinnjjee BBiiooggrraadd  nnaa  MMoorruu �

� KKaašštteell  SSttaaffiilliičč MMaarriinnaa �

� PPaakkooššttaannee PPeettrrččaannee �

� PPiirroovvaacc PPoojjlliiccaa �

� PPrriimmoošštteenn SSeeggeett  DDoonnjjii  //  VVrraannjjiiccaa �

� SSoollaarriiss SSvv..  FFiilliipp  ii  JJaakkoovv �

� ŠŠiibbeenniikk TTrrooggiirr �

� VVooddiiccee ZZaaddaarr �

� ZZaattoonn

� BBaašškkaa  VVooddaa BBaašškkoo  PPoojjllee �

� BBrreellaa BBrriisstt �

� DDrrvveenniikk GGrraaddaacc �

� IIggrraannee MMaakkaarrsskkaa �

� NNeemmiirraa OOmmiišš �

� PPllooččee --  bbeezz  ttrraajjeekkttuu PPooddaaccaa �

� PPooddggoorraa PPrroommaajjnnaa �

� SSpplliitt TTuuččeeppii �

� ŽŽiivvooggooššččee

Portorož se může pyšnit jedním prvenství, je pravděpo-
dobně nejznámějším slovinským přímořským letoviskem.
Nabízí luxusní hotely, krásné pláže a bohatý noční život.
Pokud máte zájem o hazardní hry, navštivte nedaleké kasino.

Věřte, že všechny chorvatské a slovinské přímořské des-
tinace mají své jedinečné kouzlo. Nabízejí cestovatelům
nádherné pláže, bohatou historii, gastronomické lahůdky 
a relaxační atmosféru. S naší autobusovou dopravou Vega
Tour můžete snadno objevit tato malebná letoviska a zažít
nezapomenutelnou dovolenou na pobřeží Jadranu. Připojte
se k nám a objevte krásy italského, chorvatského a slovin-
ského pobřeží! To vše v pohodlí našich zlatých expresů.

https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/zivogosce/zivogosce-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/tucepi/tucepi-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/split/split-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/promajna/promajna-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/podgora/podgora-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/podaca/podaca-doprava
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/ploce/ploce-bez-trajektu-doprava
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/omis/omis-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/nemira/nemira-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/makarska/makarska-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/igrane/igrane-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/gradac/gradac-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/drvenik/drvenik-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/brist/chorvatsko-48
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/brela/brela-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/basko-polje/basko-polje-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/stredni-dalmacie/baska-voda/baska-voda-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/zaton/zaton-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/zadar/zadar-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/vodice/vodice-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/trogir/trogir-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/sibenik/sibenik-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/sv-filip-i-jakov/sv-filip-i-jakov-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/solaris/solaris-doprava
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/seget-donji-vranjica/seget-donji-vranjica-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/primosten/primosten-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/poljica/poljica-doprava
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/pirovac/pirovac-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/petrcane/petrcane-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/pakostane/pakostane-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/marina/marina-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/kastela/kastela-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/biograd-na-moru/biograd-na-moru-1
https://ckvegatour.cz/chorvatsko/severni-dalmacie/bibinje/bibinje-1
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